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Conteudo(s) desenvolvido(s): Mercantilismo

1. Qual das alternativas abaixo define corretamente o Mercantilismo?

a) Politica econdmica adotada pelos reis durante o Antigo Regime que tinha como
principal objetivo aumentar as importacbes de mercadorias e favorecer os
comerciantes de outros paises.

b) Politica econbmica adotada pelos reis durante o Feudalismo e Absolutismo que tinha
como principal objetivo aumentar as trocas de mercadorias e diminuir o uso de
moedas.

c) Politica econébmica adotada pelos reis durante o Antigo Regime que tinha como
principal objetivo proporcionar a divisdo de renda de forma justa e equilibrada entre
toda populacao.

d) Politica econbmica adotada na Europa durante o Absolutismo, cujo principal objetivo
era alcancar o maximo possivel de desenvolvimento econémico, através do acumulo
de riquezas.

Justificativa:

2 - Qual das alternativas abaixo apresenta as principais caracteristicas do
Mercantilismo?

a) Valorizagédo da agricultura, economia baseada em trocas, aumento de importagoes.

b) Aumento das importagfes, igualdade de salérios, politica econdmica voltada para o
social.

c) Metalismo, protecionismo alfandegario, industrializacdo, balanca comercial
favoravel e Pacto Colonial.

d) Globalizacdo da economia, economia de mercado, aumento das importacdes e
diminuicéo das exportacoes.

Justificativa:




3- Qual era o objetivo dos reis absolutistas, de acordo com a politica mercantilista,
ao proteger a economia do pais?

a) Aumentar a importacdes de mercadorias.

b) Diminuir a entrada de produtos estrangeiros, valorizando e aumentando
assim a produgdo nacional.

¢) Diminuir o poder econdmico da burguesia e arrecadar mais impostos.

d) Fazer com que a economia nacional ficasse mais dependente dos outros
paises.

Justificativa:

4- De que forma o Brasil foi atingido pelo Mercantilismo?

a) Através do Pacto Colonial, o Brasil s6 podia comprar e vender
mercadorias para Portugal.

b) O Brasil aumentou as exporta¢des de mercadorias para todos os
paises da Europa.

c) Os comerciantes brasileiros passaram a poder comprar mercadorias
de outros paises com grande facilidade.

d) Os comerciantes brasileiros ficaram totalmente livres dos impostos
cobrados por Portugal.

Justificativa:

5- Como a Espanha se tornou um dos paises mais ricos do Mundo durante os séculos
XVI e XVII?

a) Comercializando pau-brasil, retirado de suas coldnias americanas, na Europa e Asia.

b) Seguindo os principios do metalismo, a Espanha acumulou grandes quantidades de
ouro e prata, que retirou de suas colonias na América.

c) Através de sua poderosa industria téxtil.

d) Através da compra de especiarias na Asia e venda, com grande margem de lucros,
para os paises europeus e americanos.

Justificativa:




